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Цінним для «гармонійного розвитку особи» є те, що кожна пісня 

«Весняночки» разом зі співом передбачає ігрові, танцювальні рухи, входження 

дітей в акторські образи. Таке поєднання видів діяльності на сучасному уроці

музичного мистецтва сприятиме створенню психологічно сприятливого 

творчогосередовища. 
Отже, хорова діяльність В. Верховинця представлена керівництвом 

театральних хорів, організацією хору Полтавського інституту народної освіти, 
Полтавської окружної хорової капели. Він був диригентом хорового співу на

диригентському відділі у музично-драматичному інституті імені М. Лисенка, 
керував хоровою студією імені К. Стеценка при музичному товаристві імені

М. Леонтовича, писав хорові твори, уклав пісенну збірку для дітей. У контексті

сучасного уроку музичного мистецтва досвід В. Верховинця цінний

використанням дитячого пісенно-ігрового репертуару для учнів початкової 

школи. 
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Омельченко Сергій
СЕРГІЙГРІНЧЕНКО – СУЧАСНИЙ

ВІРТУОЗ-БАЯНІСТІ АНСАМБЛІСТ
Серед яскравих постатей сучасного музичного мистецтва України

особливе місце посідає Сергій Грінченко. Його творчість поєднує глибоке

розуміння національної музики та інноваційні підходи виконавця-

інтерпретатора, які утверджують баян у як повноцінний концертний

інструмент. 
Творчий шлях Сергія Грінченка вирізняється блискучою технічною

майстерністю та художнім баченням.Концертнадіяльність охоплює виступи як 
в Україні, так і за її межами: в Італії, Франції, Німеччині, Польщі, США, 

Швейцарії тощо. Програмна палітра концертів охо плює як оригінальні
композиції, так і класичні твори, адаптовані для баяна. Серед них: « Маленька

нічна серенада» В.А. Моцарта, «Листокна воді» Ф. Ліста, Соната Л. Бетховена. 
Для С. Грінченка баян – це не просто механічний інструмент, а живий організм, 

здатний передавати складні художні образи.
Викладацька діяльність Сергія Грінченка опирається на ідеї емоційного 

осмислення музики, розвитку естетичного слуху та формування національного 

світогляду учнів. Значну увагу митець приділяє роботі з українським 

репертуаром як чинником духовного виховання молодого покоління. Учні

Сергія Грінченка неодноразово здобували перемоги на всеукраїнських та

міжнародних конкурсах. Понад 15 лауреатів і 2 заслужені артисти Українибули 

підготовлені завдяки його педагогічній філо софії, яку вони згодом передавали

наступним поколінням [1].  
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Інтерес до ансамблевого музикування у Сергія Грінченка з’явився ще в 

дитинстві. У своїхспогадахвін зазначав:«Ансамблевий вірус вразивмене ще в 

ранньому дитинстві: саме тоді я вперше почув і р одинний дует, і квартет

баяністів Миколи Різоля» [2]. 
Під час навчання в Полтавському музичному училищі Грінченко був 

учасником ансамблю «Балалайка», а у Київській консерваторії – ансамблю

«Рідні наспіви». Особливу роль відіграла співпраця з Євгеном Тростянським 

(балалайка) та ЄвгеномКураєвим (баян). У співтворчостіз ними було ство рено

популярні твори:Українськийсувенір, Кадриль,Капітан. 
Сергій Грінченко активно займавсястворенняморигінальних творів, сер ед 

яких: «Українська сюїта», «Танцювальна фантазія», «Мелодії рідного краю».

Значну частину його творчого доробку становлять аранжування українських

народних мелодій для баяна: Гопак, Метелиця, Козачок, Веснянка, Горлиця. 

Його збірки, зокрема «Українські народні танці для акордеона» (1984) у

редакції Миколи Різоля, стали важливою частиною навчального і концертного 

репертуару багатьох музикантів [3].
Репертуар Сергія Грінченка відзначався різноманіттям і глибиною, що 

сприяло популяризації баяна як академічного інструмента в Україні та за її 
межами. Отож народний музичний інструмент став сприйматися як

універсальний засіб художнього самовираження, здатний звучати на рівні із 
фортепіано, скрипкоючи духовими інструментами. 

Творчий і педагогічний внесок митця відіграє важливу роль у формуванні

національної музичної ідентичності. Синтез виконавської майстерності, 
педагогічної мудрості та глибокого патріотизму робить постать Сергія 

Грінченка визначальноюдля сучасної музичної освітита культури загалом.
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РудикОксана

РОЗВИТОК МУЗИЧНО-ТВОРЧИХ НАВИЧОК ДИТИНИ ЗАСОБАМИ
КОМПЛЕКСНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ(НА ПРИКЛАДІ ПЕДАГОГІЧНОЇ

ДІЯЛЬНОСТІ ВАСИЛЯ ВЕРХОВИНЦЯ)
Сучасний розвиток суспільства потребує особистостей, що здатні швидко 

адаптуватися до соціальних та економічних змін, продукувати нові ідеї, шукати
поєднання традиційного та інноваційного. Тому розвиток творчих здібностей

дитини є ключовим аспектом сучасної педагогіки. А вивчення українського 

музично-педагогічногодосвідудозволитьрозкрититрадиції творчогороз витку 

особистостіта використатиїх в сучасній музичній освіті.
Проблема розвиткутворчихнавичок дітей є предметомвивчення багатьо х 

науковців у галузі психології,педагогіки: Ф. Баррон,Дж. Гілфорд, Н. Карпенко, 

Г. Костюк, Л. Міщиха, В. Моляко, К. Роджерс, А. Тейлор, О. Туриніна, 

Н. Ханецька та ін. Про музичну творчість дітей писали музиканти-педагоги

І. Бущак, О. Грицюк, Н. Жилик, О. Іваненко, О. Комаровська, Н. Кривошея, 

https://logos-ukraine.com.ua/
http://histpol.pl.ua/ru/kniga
https://accordion.org.ua/collections
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